

## **Zápis z jednání Výstavní komise ze dne 11.09.2023**

(návrh pro projednání P ČMKU)

Přítomni: K. Seidlová, D. Smékal, M. Hegr Klivarová, K. Peroutka

### **Kontrola zápisu z minulého jednání**

#### **1) Stížnost na napadení psa ve výstavním kruhu**

VK obdržela stížnost na napadení psa ve výstavním kruhu na klubové výstavě pořádané Moravskoslezským klubem chovatelů colí a šeltíí dne 13.05.2023 v Chropyni. Během posuzování dlouhosrstých colí napadl pes kat. č. 7 Danny Simon's Sun psa kat. č. 9. Dle sdělení se pes vyvlékl z vodítka a napadl výše uvedeného psa, o něj musel být odtržen vedoucí kruhu a přihlížejícími. Napadený pes kat. č. 9 byl na výstavě poprvé a z napadení byl otřesen a rozhodčí jej hodnotil známkou dobrá, což mu znemožnilo účast na bonitaci. Pes kat. č. 7 byl rozhodčím diskvalifikován.

VK uvádí, že uvedenou situaci je vždy třeba řešit přímo na výstavě. O uvedené stížnosti bude informován chovatelský klub.

#### **2) Stížnost na výstavní prostory a organizace Krajské výstavy psů Kladno**

VK byla zaslána stížnost na výstavní prostory a organizaci Krajské výstavy psů Kladno dne 29.07.2023. Výstava se konala v kulturním domě Kladno, umístění miniaturních kruhů bylo v sále v 1. patře, kam se asi 440 přihlášených psů na krajskou výstavu a klubové výstavy nemohlo vejít. Kolem kruhů se nedalo projít bez psa, natož s velkým plemen. V sále bylo nedýchatelno a opravdu se nejednalo o prostředí vhodné k zachování zdraví a pohody zvířat. Velká a obří plemena nebylo možné předvést v pohybu, velikost kruhu neumožňovala přirozený pohyb psa. O

K organizaci stěžovatelka uvádí, že její plemeno mělo být posuzováno rozhodčím, který se omluvil. U přejímky nebylo pracovníci sděleno, kdo bude dané plemeno posuzovat. Prvotní informace však bohužel nebyla správná a plemeno bylo nakonec posouzeno v jiném kruhu a jiným rozhodčím. Dle sdělení u žádného kruhu nebyla vypsána plemena, která se budou v konkrétním kruhu za omluveného rozhodčího posuzovat, byly vyvěšeny pouze původní seznamy.

S ohledem na výše uvedené VK navrhuje P ČMKU nedoporučit SKK schválení výstavy na rok 2024. V případě, že by P ČMKU s navrženým postupem nesouhlasilo, VK doporučuje schválení za následujících podmínek: doložení nových prostor pro konání výstavy, viz dodržení Výstavního řádu článku 13 bodu j), dále VK doporučuje zaslat zástupce VK na kontrolu průběhu výstavy.

### **3) Stížnost na porušení Výstavního řádu ČMKU**

VK byla zaslána stížnost na porušení Výstavního řádu ČMKU Klubem chovatelů barvářů při speciální výstavě dne 27.08.2023 v Chotěšově. Konkrétně se jednalo o porušení článku 10 bodu c), doloženo video záznamem.

S ohledem na opakované porušení Výstavního řádu ČMKU VK doporučuje nepovolit Klubu chovatelů barvářů pořádání výstav na rok 2024. VK žádá P ČMKU, aby prohrašky klubu byly řešeny se zastřešujícím subjektem - ČMKJ.

### **4) Stížnost na opakované nepřijetí na klubovou výstavu**

Na VK se obrátili vystavovatelé se stížností na opakované nepřijetí na klubovou výstavu pořádanou Bulldog clubem z. s.. Jeden z vystavovatelů uvádí, že se opakovaně hlásil na klubovou výstavu (4x), vždy obdržel odpověď, že klub postupuje v souladu s Výstavním řádem článkem 11 odstavcem c), konkrétní důvod klub neuvedl. Vystavovatel žádá VK a zvážení výše uvedeného znění Výstavního řádu.

VK konstatovala, že klub postupoval v souladu s Výstavním řádem ČMKU. VK doporučuje oslovení klubu.

### **5) Zadávání titulu Klubový vítěz u plemen špiců**

VK obdržela podnět od DR ČMKU týkající chybného zadání titulu Klubový vítěz u plemen špiců na Klubové výstavě s KV dne 7.5.2023 v Olomouci. Podnět byl již prošetřen P ČMKU a udělené tituly byly odebrány. DR navrhuje VK odebrání klubových akcí s CAC na rok 2024.

Vzhledem k opakovaným porušením (viz VK z 06.10.22 bod 4); 12.08.21 bod 4)) Výstavního řádu ČMKU VK souhlasí s návrhem DR a navrhuje nepovolit Klubu chovatelů špiců, z. s. pořádání výstav na rok 2024.

### **6) Hrubé diskuze dehonestující rozhodčího**

VK obdržela podnět od DR ČMKU týkající se hrubých diskuzí dehonestujících rozhodčí. DR navrhuje zvážít v tomto smyslu případnou úpravu Výstavního řádu ČMKU.

VK se záležitostí bude zabývat. VK prozatím čeká na kodex vystavovatele FCI, který bude následně přeložen a zapracován do Výstavního řádu ČMKU.

### **7) Zadávání titulů na výstavách KCHLS 28. a 29.5.2022**

VK konstatovala, že daný podnět je v řešení. V současné chvíli probíhá jednání s ESS clubem a dalšími ESS regionálními kluby v Anglii.

## 8) Výstavní kalendář na rok 2024

### Speciální výstavy pro plemena zastřešená ve víc e klubech

Většina klubů doložila požadované dohody o střídání se v pořádání SVP. VK doporučuje schválit pořádání v souladu s doloženými dohodami. Speciální výstavy pro plemena, kde kluby dohody nedoložily (i přes urgenci) nebo se na pořádání nedohodly, nebyly prozatím schváleny. Bude projednáno na příštím zasedání.

VK doporučuje schválení výstavního kalendáře na rok 2024.

Český coursing club, z. s. žádá o pořádání oblastní výstavy pro všechna plemena mimo NO v termínu 20.07.2024. KR uvádí, že uvedený termín je chráněným termín NVP v Mladé Boleslavi, VK žádá klub o doložení jiného termínu. S ohledem na zaměření klubu VK doporučuje schválení oblastní výstavy pouze pro plemena chrtů.

## 9) Úkoly VK

**Soutěž Junior handling** – materiály a návrhy připraví M. Hegr Klivarová, K. Seidlová a D. Smékal.

**Pes roku** – návrh úpravy připraví K. Peroutka.

## 10) Evropská výstava v roce 2025

VK se bude zabývat přípravou Evropské výstavy, která bude v roce 2025 pořádána ČMKU. Přípravu loga a reklamy si bere na starosti K. Seidlová, merch pak M. Hegr Klivarová.